
Ми систематично вивчаємо думку наших студентів. Ось нещодавно 

проходили опитування за посиланням 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe6OQP9VHpWy6xnjvAs4GpZpb

NCJrqggzHTYvpydZLvYTo1vA/viewform 

Кілька відповідей на запитання проаналізуємо. 

На факультеті навчаються здобувачі із різними нозологіями, серед 

основних які: 

 ДЦП. 

 Інвалід з дитинства. 

 Інвалід ІІ групи. 

 Рак. 

 Туговухість. 

 Порок серця. 

 Цукровий діабет. 

На запитання «Як Ви оцінюєте своє здоров’я?» 

42% задовільно оцінюють своє здоров’я  

Які організаційні труднощі виникли у Вас за період навчання в 

університеті?  

 Дистанційне навчання тяжко поєднувати з роботою. 

 Труднощів не виникало. 

 Складність підйому на 3 поверх. 

 Часті сбої в системі Moodle. 

Які побутові труднощі виникали у Вас за період навчання в 

університеті?  

 Ніяких. 

 Не виникало. 

 Ніяких. 

Які фактори повпливали на процес адаптації . З якими проблемами 

найчастіше зустрічались під час навчально-виховного процесу? 

 Рано вставати. 

 Сум за домівкою. 

 Важко переживаю розставання з батьками. 

 Високо розташований розклад занять. 

Найскладніше для Вас стало? 

 Складні пари – 13% 

 Не зрозумілий розклад  – 22% 

 Потоваришувати з одногрупниками  – 22% 

Чи ставите Ви собі цілі, та чи досягаєш їх? Яка остання досягнута 

ціль? 

 Здати сесію і отривувати стипендію. 

 Чудова поїздка. 

 Отримати освіту і стати гарним вчителем. 

 Створити сім’ю. 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe6OQP9VHpWy6xnjvAs4GpZpbNCJrqggzHTYvpydZLvYTo1vA/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe6OQP9VHpWy6xnjvAs4GpZpbNCJrqggzHTYvpydZLvYTo1vA/viewform


 Влаштування на роботу. 

Що Вам найбільше подобається у навчально-виховному процесі? 

 Зустрічі з відомими людьми/ 

 Цікаві пари. 

 Цікаві завдання. 

 Куратор. 
 


